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1. Загальна інформація 
Тип дисципліни – вибіркова Мова викладання – українська 

Навчальна дисципліна викладається для студентів денної форми навчання на 1 курсі у 1 

семестрі та для студентів заочної форми навчання на 1 курсі у 1 семестрі. 

Кількість кредитів – 4, годин – 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції лабораторні практичні 

денна 40 40 - - 

заочна 22 18 - 4 

Самостійна робота, годин Денна – 80 Заочна – 98 

Розклад занять 
 

2. Анотація навчальної дисципліни 

Утвердження України як демократичної держави є одночасно духовним, політичним, 

соціальним і культурним утвердженням громадян, здатних керуватись не суб`єктивними 

інтересами, а інтересами держави. Вища освіта в цілому і університетська зокрема набувають у 

даному контексті принципово нового звучання.  

Освіта – частина засобу виробництва матеріального життя, яка за допомогою двох 

взаємопов`язаних процесів навчання та виховання здійснює цілеспрямоване формування 

необхідного для суспільства типу особистості. Мета освіти – інтелектуальний і моральний 

розвиток людини. Сучасному суспільству потрібен  громадянин, який би мав самостійне, критичне 

мислення, вмів бачити і творчо вирішувати існуючі проблеми, був освіченим фахівцем. 

Університетська освіта – найголовніша складова вищої освіти.  

Дана дисципліна для студентів спеціальності «Облік і оподаткування» є однією з основних 

навчальних дисциплін і має велике значення у формуванні економічних знань.   

Міждисциплінарні зв’язки: «Філософія», «Бухгалтерський облік»,  «Аудит» та ін. 

 

3. Мета навчальної дисципліни 

Мета викладання дисципліни «Основи права та університетська освіта»  полягає у тому, 

щоб підготовити студентів до навчання в університеті відповідно до сучасних інтеграційних 

процесів у міжнародній освіті в контексті Болонської декларації. Сформувати у студентів систему 

знань щодо суті й соціального значення вищої освіти, сучасних тенденцій її розвитку; прищепити 

навички самостійного й ефективного навчання в університеті з урахуванням світових освітніх 

тенденцій. 

В результаті вивчення курсу «Основи права та університетська освіта» студенти повинні 

знати:  порядок організації навчального процесу в університеті, вимоги до змісту, обсягу та 

рівня освітньої і професійної підготовки бакалаврів, основні поняття і тенденції розвитку 

економічної науки, форми організації самопідготовки і самостійної роботи студентів, правила 

користування бібліотекою університету, форми участі у студентському самоврядуванні, науковій, 

спортивній, культурній діяльності студентів університету, права і обов’язки студента. 
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вміти: орієнтуватися в питаннях організації навчального процесу в системі вищої освіти, 

визначити дисципліни циклу професійної підготовки за вибором студента, організувати процес 

самостійної навчальної роботи, оцінювати рівень засвоєння власних знань з визначеної дисципліни, 

користуватися фондами бібліотеки, визначати за власним уподобанням форми участі у 

студентському самоврядуванні, соціально-культурній діяльності в університеті. 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

5. Зміст навчальної дисципліни 

 

6. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий – диф. залік. 

Нарахування балів  

      

Інформаційні ресурси 
 

7. Політика навчальної дисципліни 

Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Кодекс академічної доброчесності 

в ОНТУ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 
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